

注意! 4月15日起,所有违规电动车不得上路

据相关数据统计,2014-2018年,广东全省发生涉及电动自行车交通事故1.43万起,死亡1989人。广州、深圳、佛山、东莞、中山、江门等6市电动自行车亡人事故多发,涉及电动自行车事故死亡人数占全省总量的70.69%。交警部门分析称,由于超标电动自行车速度快、制动性能差,再加上超员超载、闯红灯等情况,极易造成交通事故。

不过,这些电动车乱象将得到整治了。据悉,从2019年4月15日起,电动自行车最新强制性国家标准《电动自行车安全技术规范》正式实施,要求严格按照地方规定对电动自行车进行登记上牌,标准实施过渡期内严禁生产既不符合新标准又不符合旧标准的电动自行车,并通过多渠道消化不符合新标准的库存车辆。

重要指标设置



◆ 电动车符合哪些条件才能上路?

- 1、要像自行车:具有脚踏骑行能力
- 2、电驱或电助:具有电驱动或 / 和电助功能
- 3、速度要慢:电驱动行驶时,最高设计车速不超过 25km/h;电助动行驶时,车速不超过 25km/h,电动机不得提供动力输出
- 4、车体要轻:装配完整的电动自行车的整车质量小于或等于 55kg
- 5、电压要低:蓄电池标称电压小于或等于 48v
- 6、功率要小:电动机额定连续输出功率小于或等于 400w

◆ 电动车需要登记上牌吗?

要求新标准实施后,各地公安机关严格按照地方规定对电动自行车进行登记上牌;尚未实施登记上牌管理的省(区),要提请省(区)政府尽快建立电动自行车登记管理制度。广东交警表示,下一步将逐步开展“带牌销售”模式,交警部门会在前期上门对代售车辆进行勘验,车辆挂牌销售。

◆ 正在用的超标电动车怎么办?

《意见》提出,对新标准实施前在用的既不符合旧标准也不符合新标准的电动自行车,设置过渡期,发放临时号牌。未按地方规定领取临时号牌以及过渡期满后仍上路通行的,公安机关要严格依法处罚。建议群众主动置换和报废。

各级党委政府将综合施策,会同电动自行车生产、销售企业,通过以旧换新、折价回购、发放报废补贴等方式,加快淘汰在用不符合新标准的车辆。

要注意的是,根据《道路交通安全法》《广东省道路交通安全条例》的规定,未取得驾驶证驾驶非汽车类机动车的,罚款 1000 元,可以并处拘留 15 日以下。

整理/麦玮妍

如何拥有高性价比种植牙? 本土种牙名家为你解答

佛山中大口腔医院·第二届欧美种牙节 全城征集免费种牙案例

佛山中大口腔医院自3月举办第二届欧美种牙节以来,运用八大成熟种植技术,已为多位街坊成功种牙。但很多缺牙街坊对种植牙依然抱有很多疑虑,比如高龄是否还能种牙?怕疼不敢种怎么办?种牙后多久可以吃东西?种植牙种完是不是再也不用担心缺牙了?等等,佛山中大口腔医院口腔专家为各位街坊一一解答。

问题一

缺牙有哪些危害?七八十岁了还能种牙吗?

佛山中大口腔医院口腔专家:缺牙尤其是长期、多颗缺牙,会造成饮食失衡,影响消化功能和身体健康,更会导致牙周炎、邻牙移位、松动等,并加重牙槽骨萎缩,因此缺牙后建议趁早种牙。种植牙手术属于微创手术,除了高血压、糖尿病、心脏病等一些正在治疗的疾病外,不受年龄限制。在接诊的患者中,有不少是八九十岁高龄的老人,他们种牙都非常顺利,因此完全不用担



曾院长在为街坊设计种牙方案。

心年龄问题。

问题二

种牙手术会很痛吗?尤其是一次种半口或全口?

佛山中大口腔医院口腔专家:很多患者都担心种牙会很痛,尤其是高龄老人,听说是一次性种半口牙或者全口牙,就更加害怕了。目前,佛山中大口腔医院主要采用微创种植,出血少创伤小,舒适麻醉

后基本不用担心疼痛。医院不定期开展了“种牙直播”活动,想对种植牙手术进一步了解的街坊可以提前报名到现场观摩,见证种牙全过程。

问题三

如果缺半口牙,需要种14颗吗?

佛山中大口腔医院口腔专家:随着种植牙技术的成熟,缺一颗种一颗的传统种植方式已经改变,无论半口甚至全口

缺牙,都可以采用All-ONE-N种植技术,少量种植体就能够恢复多颗牙,比如恢复半口牙只要种6-8颗,而且创伤更小、恢复更快,费用也可节省一大半,轻轻松松就可以恢复好口福。

问题四

种牙后多久可以吃东西?能否当天种当天用?

佛山中大口腔医院口腔

专家:一般来讲,种牙手术后当天就可以吃东西,但是尽可能吃流质和柔软食物,想尽快用牙的患者可选择即刻种植,它最大的优点就是解决了在种植牙治疗期间无牙用的尴尬,做到拔牙后即刻种牙,大大减少植骨的时间,如果口腔条件合适,还能种牙后即刻戴牙,大大减少来医院次数,当天就能恢复合理的咀嚼功能。

锁定种牙节福利 口福公益0元种好牙

【种牙节时间】2019年3月1日-5月31日

【主诊专家】薛国初教授、曾荣华院长、张健主任、汤敏生专家

【种牙节福利】为缺牙街坊提供免费公益普查,包括专家免费会诊、免费拍片、免费设计方案、免费拔除残根、免费拔除松动牙等

【种牙福利】进口种植体 3800元起,符合条件的街坊还可以享受0元种好牙

【活动地点】佛山中大口腔医院(佛山市禅城区文华北路181号城央大厦)

【报名电话】0757-82092111